
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА РОДИТЕЛЕЙ 
ПО ОЦЕНКЕ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДОУ

Количество детей в ДОУ -  124 человека, родителей (законных представителей) -  115 
человек (9 человек водят в детский сад двоих детей)
В опросе принял участие 81 родитель (законный представитель) -  70% от общего числа. 
Дата проведения опроса 17-20 апреля 2017г.

1. КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ И ВЕЖЛИВОСТЬ
РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ?

2. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ?

1. Да, вполне или скорее да: 80 чел. /  99%
2. Затрудняюсь ответить: 1 чел. /1 %
3. Скорее нет или однозначно нет: 0

3. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ
ОРГАНИЗАЦИИ?

1. Да, вполне или скорее да: 54 чел. / 67%
2. Затрудняюсь ответить: 20 чел. / 25%
3. Скорее нет или однозначно нет: 7 чел. / 8%

4. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ?

1. Да, вполне или скорее да: 75 чел. / 93%
2. Затрудняюсь ответить: 6 чел. / 7%
3. Скорее нет или однозначно нет: 0

5. ГОТОВЫ ЛИ ВЫ РЕКОМЕНДОВАТЬ ДАННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ РОДСТВЕННИКАМ
И ЗНАКОМЫМ?

1. Да или скорее да: 74 чел. / 92%
2. Затрудняюсь ответить: .7 чел. / 8%
3. Скорее нет или однозначно нет: 0

6. КЕМ ВЫ ЯВЛЯЕТЕСЬ ПО ОТНОШЕНИЮ К  ДАННОЙ  
ОРГАНИЗАЦИИ?

1. Родитель (законный представитель) учащегося, воспитанник: 81 чел. /  100%
2. Обучающийся, студент: 0

1. Положительно или скорее положительно: 80 чел. / 99%
2. Затрудняюсь ответить: 1 чел. /  1%
3. Скорее отрицательно или отрицательно: 0
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